

После лёгкого завтрака Ася делает зарядку и думает чем заняться дальше. Для начала отвечает на пропущенные звонки и сообщения, потом думает пойти на речку, но в голову всё чаще приходят мысли о совокуплении. Привыкшее принимать члены лоно отказывается сменить ритм и девушка достаёт привезённый на дачу вибратор. От мыслей о предстоящем наслаждении вход сильно намокает, дыхание становится глубже и чаще. Резко задрав платье она отодвигает полосочку начавших намокать трусиков в сторону и легко вводит игрушку почти до упора. Включает на максимальную скорость и начинает двигать ещё и ещё, садясь на край кровати. Сильнее сжимает бёдра и кончает, сползая на пол.

Вслед за чувством короткого насыщения приходит желание продолжить. Она раздевается, ложиться на кровать и имея себя вибратор ласкает набухшие от возбуждения груди, оттягивает соски. Стонет всё громче. Закрывает глаза фантазируя как её имеет кто-то восхитительный и выгибаются в новом оргазме. Переводит дыхание, не выключая игрушку и придерживая его внутри переворачивается на животик. Удовлетворяет себя, мечтая о ком-то большом и сильном, уверенно берущим её сверху и двигая рукой всё быстрее. Меняет уставшую руку и снова кричит от наслаждения. На кровати под её промежностью растекается влажное пятно и отдохнувшись она идёт в неглиже на кухню.

— ААаська ты где?! — отрезвляет её крик с улицы. Быстро протерев то, что не успел впитать жгутик полотенцем девушка накидывает халат и выходит на крыльце.

— Доброе утро, тётя Женя.

— И тебе привет! Опять спишь до обеда, родителей на тебя дома нет? — спрашивает пришедшая проводить подруга семьи с добродушным укором.

— Так ведь каникулы, сплю впрок, — шутит Ася.

— Тебя чего вчера не было?

— Да я к подружке ходила, — пытается свести на нет диалог девушка.

— К какой? Зная я этих подружек! Смотри у меня, жених узнает, — на весь посёлок опозорит. Дача её парня находится в том же посёлке, здесь они и познакомились.

— Да Вы что, как Вы могли такое подумать, — обижается девушка.

— Ладно, ладно, прости старую, — смущается гостья, — ты если скучно, в гости приходи, мы тебе всегда рады.

— Спасибо тётя Жень, — улыбается девушка, — я что-то устала, дома сегодня побывать хочу.

— Устала она! Ну ладно, отдыхай раз устала, — с этими словами женщина машет рукой на прощанье и отправляется восвояси.

Девушка возвращается в дом, меняет бельё и при взгляде на вибратор мгновенно снова намокает. С мыслью, что так не настираешься берёт игрушку с собой и идёт в душ. Регулирует воду, чтобы она текла потихоньку, поскольку бак для нагрева не резиновый девушка садится на постамент в душевой кабине, разводит ноги пошире, упирается ступнями в угол между пластиковым полом и бортиком и включает вибратор. Вводит внутрь игрушку и почти сразу кончает, сучи ногами по скользкому полу. Продолжает играть с собой и поглощённая движениями и вибрацией берёт в руки лейку. Включает воду на максимум, направляет жёсткие струи на пульсирующий от переполняющей его крови клитор и крича от наслаждения разводит ноги ещё шире, подмахивая и пытаясь насадить себя на вибратор. На

короткое время отводит душ в сторону, замедляет движения и меняет руки, уронив лейку и обдав роскошные волосы водой.

Вновь направляет тугое струи в промежность, продолжает движение в предвкушении очередного оргазма и резко вскрикивает от ледяных игол. Быстро выключает душ и вынув игрушку вытирает холодные капли полотенцем. Похоже, горячая вода закончилась, а как она становится немного прохладнее перед тем как стать ледяной девушка не заметила в пылу страсти. Немного согревается и вновь чувствует нарастающее желание. Идёт на кухню, садится на деревянный стул и мастурбируя доводит себя до оргазма. Чувствуя всё нарастающее желание облизывает игрушку и понимает что проголодалась. Но расставаться с приятными ощущениями так не хочется!

Одев трусики с самой тугой резинкой, она пристраивает вибратор на полосочке ткани и включив среднюю мощность идёт готовить обед. Во время чистки овощей батарейки в игрушки садятся, и сполоснув руки она меняет их на запасной комплект. Других нет, она как-то не рассчитывала столько пользоваться игрушкой, когда собиралась отдохнуть на даче недельку-другую. Вдоволь напивается воды, отдаёт накопившую влагу симбиоту прямо на кухне и продолжает готовить обед. Похоть снова застилает её разум, и картошка в супе слега разваривается, но голод даёт о себе знать. Съев салатик и тарелку рыбного супа (боже, как давно она не ела нормально человеческой еды!), Ася продолжает играть с собой.

К ужину измождённая постоянными оргазмами девушка, из которой за день вышло четыре симбиота с сожалением замечает что руки почти не слушаются и вторые батарейки на исходе. Не имея сил продолжать она садится ужинать и медленно поднося ложку ослабшей и болеющей от перенапряжения рукой понимает что весь день только и имела себя вибратором с перерывами на еду. С этим что-то точно надо делать. Будучи у пришельцев она не была такой похотливой. Да, раскрепостились и совокуплялась с очень разными существами. Но после одной хорошей близости, часто дававшей несколько оргазмов пол дня, а то и сутки не хотела секса.

Наверное дело в игрушке, она только раззадоривает ощущения... Но парень вернётся через две недели. Наверное можно кого-нибудь аккуратно поискать, только чтобы никто не знал. В посёлке её точно все знают, нужно что-то придумать. Вода в баке успела нагреться, девушка идёт в душ и помывшись не удерживается и кончает он лейки, стараясь это сделать побыстрее и боясь получить её один поток ледяных иголок между ног. Внутри вновь разгорается желание и она покорно вводит его в себя, включая на максимум и попеременно имея себя еле слушающимися руками. Батарейки садятся ещё до оргазма, руки почти не слушаются и она садится на пол с разведёнными ногами, удерживая внешнюю часть вибратора рукой от скольжения по полу. Ослабшие, зато не болеющие ноги плавно поднимают и насаживают гибкий стан на игрушку. В этом положении длинны хватает примерно на половину её влагалища и девушка сжимается у входа, усиливая ощущения. Наконец плавная волна оргазма разливается между ног, согревая всё тело и обессиленная Ася плавно заваливается на бок.

Отдышавшись перебирается на кровать, забыв вибратор на полу. Ей точно нужен мужчина, иначе добром этом не кончится. Но где его взять? В голову приходит сайт знакомств. Мужчина явно нужен для секса, родители приличные люди и позориться не хочется... Подумав, она прикладывает камеру к ключицам и немного приподняв колени делает фотографию, на которой видны два холма грудей, животик, лобок и стройные ножки.

Фотографирует сосок крупным планом. И на сладкое кладёт ладошку между большими половыми губами, закрывая вход и клитор. Третье фото готово. Она регистрируется на одном из популярных сайтов знакомств, отмечает все фото на 18+, цель знакомства секса на 1—2 раза и пишет что ищет выносливого здорового адекватного мужчину спортивного телосложения с крупным членом.

С трудом находит в себе силы почистить в зубы, возвращается в кровать и проваливается в сон без сновидений, едва коснувшись подушки.

На следующее утро девушку будит летнее солнышко и пение птиц. Потягиваясь, она проверяет анкету и обалдевает от более чем двух сотен написавших. Похоже, мужчину она найдёт. Идёт в душ, делает зарядку стараясь поменьше нагружать ноющие после вчерашнего руки, готовит завтрак и запивая кашу с изюмом морсом открывает первое сообщение. Наверху показано фото, а под ним текст. На фото крупный эрегированный член. Девушка моментально намокает, чувствует прилив крови к своему местечку и сладостную истому. Похоже, так она мало что посмотрит. Положив сотовый вниз экраном доедает кашу, моет посуду и садится перед мобильником. Одной рукой закрывая верхнюю часть экрана, листает сообщения другой. Большинство сразу написали пошлости, некоторые оскорблении, но пролистав человек восемьдесят она находит пятерых подходящих кандидатов. Показывать своё жильё точно не входит в планы девушки, она списывается с ними. Один из них оказывается фрилансером, готовым встретиться в удобное время и они договариваются о свидании на вокзале. Мысли о сексе и члене внутри становятся всё навязчивее, её лоно непрерывно источает смазку и нужно что-то делать. Как она убедилась за год жизни у инопланетян, жгутик собирает излишки жидкости только с бёдер, не впитывая находящуюся между больших половых губ. Ася решает одеть, хлопчатые трусики, подложив самую впитывающую прокладку и обтягивающие джинсы. Сверху надевает топик и чуть подумав снимает его, одевает лифчик несмотря на идеальную форму груди и уже сверху короткую летнюю футболочку. Обувается в лёгкие кроссовки, берёт сумочку и отправляется на станцию. Идти около получаса быстрым шагом, потом дождаться электричку и ещё почти час ехать до города.

Ничто не предвещает беды, но в посёлке в части домов люди отдыхают в отпуске или просто живут. Она машет рукой одной соседке, потом другой. Минут через пять при виде взрослого мужчины девушку бросает в жар, между ножек сводит от сладкой истомы и помахав рукой она ускоряет шаг. Ещё один мужчина, и ещё. Бежать как-то слишком и девушка быстро идёт, наконец догадываясь опустить глаза и смотря на дорогу прямо перед собой. Без происшествий покупает билет до города и дородной кассирши и присаживается на скамейку на краю платформы.

Пока ничего страшного не произошло, но электричку отменяют и пока приходит следующая на других скамейках появляется ещё несколько человек. Из попки девушки высовывается жгутик и обвивает моментально набухший клитор. Она косится на людей в отдалении, чуть раздвигает ноги и изо всех сил вцепляется в скамейку, прикусывая нижнюю губу. Не в силах удержаться, слегка рефлекторно подмахивает, встречая яркий оргазм. Снова косится на ожидающих, но вроде никто ничего не заметил. Аккуратно раздвигая анальное отверстие и быстро перебирая ножками из попки старается выбраться новый симбиот. Ася понимает, что в джинсах ему выбираться почти некуда и чем дальше, тем это будет заметнее. На станции нет туалет и пока девушка присматривает подходящие кусты, прибывает электричка. Мысли

мечутся, в городе ждёт встреча с мужчиной и она решается сесть в электричку.

За пару десятков шагов до тамбура многоножка успевает покинуть отверстие и теперь неуверенно копошится прямо под ягодицами. Старается найти выход, то скользя по коже спинкой и боками, то нежно перебирая ножками. Ася в нерешительности заглядывает в полупустой вагон через стеклянную дверь. Кто-то читает, несколько загорелых и безумно возбуждающих молодых мужчин сидя разговариваю и вроде никто не собирается в её сторону. Заходит в соседний тамбур, видит что из вагона тоже никто не идёт. Встаёт так, чтобы её никто не видел, быстро стягивает джинсы с трусикиами до колен, выбрасывает из них многоножку и натягивает обратно. Странное для средней полосы существо неуверенно замирает на полу. Девушка берёт его в руку, открывает дверь между тамбурами и решительно бросает на стремительно проносящиеся шпалы.

Переводит дух и заходит в вагон, собираясь присесть до конца дороги. Взгляд лихорадочно обводит имеющихся мужчин, мысли заполняются фантазиями о входящих в неё члена, поцелуях, том как её берут сзади и сверху, как она скачет на твёрдых горячих членах. Тяжело дыша от возбуждения Ася возвращается в тамбур и чувствует как всё сильнее намокает. На следующей остановке заходит ещё несколько человек и двое мужчин остаются общаться в тамбуре. Всё больше возбуждаясь от их присутствия девушка переходит в соседний вагон, там два парня и девушка пьют пиво о чём-то увлечённо разговаривая. Ася поворачивается к окну, ехать ещё почти сорок минут.

На следующей остановке ещё заходят люди, от запах мужского пота у неё слегка кружится голова. Девушка натыкается на край джинсов, бессознательно тянется к клитору, и заметив свой позыв убирают руку, украдкой проверяя что никто не смотрит. Промежность выделяет всё больше смазки и Ася понимает, что пора менять прокладку. Наверное, это нужно сделать между вагонами, мелькает мысль. Она становится посередине, слушает лязг прочной сцепки и не находит в сумочке прокладки. Растира! Она их забыла на даче. И салфеток тоже нет. Присмотревшись, замечает на джинсах небольшую чуть влажную область. Возвращается в тамбур и держа сумочку перед промежностью утыкается в сотовый. По мере приближения к городу влажное пятно разрастается, источая запах смазки. Но молодёжи с пивом похоже всё равно, в тамбуре больше никто не задерживается и наконец она почти выскакивает на платформу.

Выходит из вокзала, неся перед собой сумочку. Узнаёт мужчину, с которым переписывалась, озирающегося по сторонам. Тут её кто-то толкает, сумочка отходит в сторону и он утыкается взглядом в «описавшуюся» девушку. Мужчина брезгливо отворачивается, на душе становится очень грустно и стыдно за свой внешний вид и Ася отправляется домой на троллейбусе. Родители два года назад подарили ей с сестрой девушку, но сестра уже больше года живёт у своего мужчины, так что квартира находится в полном распоряжении девушки, не считая одного из шкафов в вещами сестры, которые она так и не перевезла. Девушка заходит в ванну, снимает мокрые от смазки джинсы и трусики, остальную одежду и с наслаждением становится под душ. Моет роскошные длинные волосы, тело и в процессе направляет лейку между ног. Её почти сразу сотрясает оргазм, унося стресс от пережитого за поездку. Желая продолжать, блокируется на стену и снова кончив становится на четвереньки. Мысли о том как её берут, становятся всё навязчивее.

Ася собирает волю в кулак выключает лейку. Вытирается и договаривается о встрече с другим мужчиной. Пока девушка обедает и сушит волосы, наступает вечер и одев лёгкое летнее

платье она встречается с ним через дом от своего подъезд. Машина быстро довозит в ресторан, но девушка просит сразу посмотреть как он живёт и понявший намёк мужчина приводит девушку к себе. Еда войдя в квартиру она набрасывается на статного брюнета, который останавливает её, надевая презерватив. Первый раз она кончает от проникновения, второй они кончают одновременно в миссионерской позиции через несколько минут после того как он входит. Девушке почти не нужно восстановливаться, мужчине требуется почти пол часа, но в следующий раз его хватает минут на двадцать и она успевает несколько раз кончить за это время. В третий раз забирается на него сверху и медленно движется, достигая нескольких плавных и глубоких оргазмов. Она хочет ещё, но видит что мужчина выжат, принимает душ и просит отвезти себя домой.

Он высаживает её у того же дома, девушка возвращается к себе и прислушавшись к ощущениям понимает, что почти удовлетворена. Перекусывает скучными припасами из холодильника и ложится спать.

На следующее утро Ася отправляется в продуктовый, на всякий случай взяв упаковку прокладок. Ей встречается несколько мужчин и девушка понимает, что от одних сразу начинается нежное томление внизу живота, а на других её инстинкты почти не реагируют. После позднего завтрака девушка решает прогуляться по городу. В голову приходит идея, как решить проблему с симбиотами она составляет сильно крепящий рацион, решая пить быстро и не долго действующее слабительное на ночь. Может это не очень полезно, но мысль о копошащейся в джинсах или выпадающей из под юбки посреди толпы многоножке вызывает тихую панику.

В центре встречается множество привлекательных мужчин и к обеду мысли о сексе становятся всё навязчивее. Она возвращается домой, плотно обедает и договаривается о встрече с новым мужчиной. Едва за ними захлопывается дверь его квартиры, девушка становится на четвереньки. Задирает юбочку и стягивает трусики до колен, призываю виляет попкой с мокрой киской и призываю смотрит на брутально постриженного качка. Он тут же расстёгивает ширинку и вводит толстый короткий член. На второй фрикции девушка ощущает первый оргазм, мужчина берёт быстрый темп и девушка почти непрерывно кончает почти десять минут. Мужчина чудом успевает вынуть член, забрызгивая ей платье и волосы. Девушка требует в следующий раз одеть презерватив, мужчина извиняется, сославшись на её привлекательность и свою страсть.

Сполоснувшись в душе, он поднимает её на руки. Насаживает на член до упора, прижимая набухший клитор к лобку. Пара страстно целуется и он двигает обхватывающую его за шею девушку на руках ещё и ещё. Она испытывает клиторальный оргазм и два вагинальных, прежде чем он кончает. Понимая, что третьего раза от него пока не дождёшься она собирается домой, но мужчина относит её на кухонный стол и долго вылизывает сочавшееся соком лоно. Пишет алфавит, рисует крендельки и девушка кончает ещё и ещё. У него снова встаёт, и он берёт её, поднимая ноги на плечи и стоя перед столом. Огненная волна бесконечного оргазма поглощает юное тело и она замечает что он кончил, когда мужчина уже вынимает член с наполненным семенем презервативом. Он предлагает остаться, но девушка всё же просит отвезти домой и возвращается уже за полночь. С сожалением она отмечает, что не полностью удовлетворена и этим соитием.

На следующий день история повторяется. С утра чувствуется желание, которое можно достаточно легко контролировать, лавинообразно нарастающее к обеду, если гулять по

городу. Но каникулы с осени закончатся, надо как-то учится. Да и шведским тоже нужно заниматься. И с друзьями хорошо бы потусоваться, не истекая смазкой. Подумав, она решается сходить в свингер-клуб, благо вход для одиноких девушек почти бесплатный. Регистрируется на вечеринку по звонку и к девяти вечера стоит перед неприметной дверью в подвал в центре города.

В огромном старом подвале в стиле лофт сделана прекрасная звукоизоляция. По дресс-коду она остаётся в нижнем белье и туфельках и оглядывает собирающихся людей. Большинство посетителей от 25 до 40 лет, хотя есть пара мужчин постарше. Похоже, она здесь самая молодая. За одним из столиков о чём-то общаются двое спортивных мужчин с обёрнутыми вокруг пояса полотенцами на голое тело. Им лет тридцать и несколько женщин от тридцати до сорока бросают на них хищные взгляды. Есть и пары, большинству из которых не помешал бы спортзал, хотя людей с серьёзным ожирением к счастью нет. Публика на глазах прибывает, и намокшая от вида мужчин девушка решает познакомиться.

— Привет, — говорит она подходя к столику и неожиданно для себя добавляет, — я очень хочу член.

— Привет! Чей?

— Его, — показывает она на угад.

— А если двоих, — спрашивает второй мужчина.

— Только не прям здесь, — добавляет девушка.

Они выходят из зала и заходят в помещение с большой круглой кроватью, отделанной красной кожей. Белья на кровати нет, но наверное это даже гигиеничнее, думает про себя девушка. На прикроватной тумбе стоит полная презервативов ваза, пара коробок с салфетками и тюбик со смазкой. Ася снимает бельё и туфельки, мужчины обёрнутые вокруг вставших от предвкушения членов полотенца и тапочки. Девушка становится на четвереньки, мужчины одеваются контрацептивы и показывают перевернуться и лечь на спину головой к свободном краю кровати. Мужчины Она подчиняется и один из мужчин садится, разведя согнуты ноги перед её лицом, а второй становится на колени рядом с головой. Первый приподнимает её таз и удерживая аккуратно насаживает на длинный член, а второй подносит к её рту член. Чувствую приближающийся оргазм девушка берёт в рот, но смазка совсем не вкусная и она показывает на салфетки. Привкус латекса немногим лучше, легонько оттолкнув мужчину от лица, девушка выгибается в оргазме и немного придавливая себя горячо стонет «возьми меня сзади». Первый мужчина неожиданно кончает и она седлает второго, чувствует всё большее наслаждение и желание мужчины.

Она движется вверх-вниз насаживая себя на член всё быстрее, кончает, и пока переводит дух мужчина подмахивает ей. Скачка продолжается ещё и ещё, наконец прекрасно сдерживавшийся мужчина кончает. Переводя дух она видит, что в помещении ещё много мужчин. Пусть не все такие же привлекательные, но у них торчат такие желанные члены и девушка ложится на спину, приглашая следующего. Громкие стоны переходят в крики, она закрывает глаза, кончая ещё и ещё. Обессиленная от оргазмов кончает уже не выгибаясь и вдруг чувствует как на её лицо садится женщина. Открывает глаза, видит ещё нескольких рядом и кто-то из них говорит «Ты всех мужиков собрала, вылизывай теперь, мы тоже кончить хотим!». Надеясь ничем не заразится девушка присасывается к клитору, но любовница садится глубже и начинает трахать её лицо сочавшимся естеством.

Ася кончает ещё раз и чувствует как член между ног сменяется на новый. Юное гибкое тело

кажется имеют все собравшиеся на вечеринке. Спортивные мужчины ещё делают как минимум по подходу, в остальных она теряется. Роскошную копну светлых волос насквозь пропитывают выделения других женщин. Наконец все желающие поимели её, доставив бес счетное множество оргазмов. Девушка глубоко и медленно дышит, плавно приходя в себя. Через некоторое время встаёт, одевает тут же пропитывающиеся смазкой трусики, лифчик и себя в руке туфельке не высоком каблуке отправляется на поиски душа. В коридоре кто-то ей подсказывает правильно направление. Освежившись, и тщательно вымыв волосы она проходит в чём мать родила в общий зал, просит в гардеробе платье, одевает туфельки, убирает испачканное нижнее бельё в сумочку и выходит на улицу. На дворе медленно наступает рассвет.

Она доезжает домой на первом автобусе и засыпает, не успев коснуться подушкой. Из спящего тела показывается жгутик, девушка кончает во сне и симбиот отправляется куда-то по квартире.

Проспав почти до обеда Ася просыпается с чувством сексуального удовлетворение, затевает стирку и ближе к вечеру отправляется на прогулку. Чувствует, как её влечёт ко многим из мужчин, но вполне может контролировать себя и думать о чём-то другом. Ради интереса она ни с кем не спит, вечером пьёт слабительно и кончает от трёх жутиков подряд. На следующий день это повторяется. Но на третье утро её снова одолевают мысли о сексе. Устраивать целую ночную оргию раз в три дня как-то чересчур, и погуглив она находит решение в генг-бенге.

Поразмыслив, она через интернет расстается со своим парнем, сказав что влюбилась в другого.

Почти месяц и с десяток встреч уходит на поиск подходящих мужчин, хорошо следящих за здоровьем и готовых провериться по первому требованию. Троє-четверо оказываются дать ей такое же удовлетворения за пару часов и это не выглядит катастрофой. Девушка ставит себе спираль, но ещё несколько месяцев пользуется презервативами. За это же время она приучает себя рационом и слабительным выпускать на волю несколько симбиотов подряд каждое.

Когда уже начинаются занятия, во время генеральной уборки девушка находит несколько засохших симбиотов под мебелью, видимо покинувших её во сне. Она не решается вскрывать затвердевшие коконы и выбрасывает их в помойку. Жизнь входит в свою колею и постепенно она понимает, что для постоянных отношений ей подойдёт мужчина, предпочитающий свободные отношения или куколд. Но это потом, а пока предстоит окончить ВУЗ и можно продолжать жить, общаясь с друзьями, развлекаясь, развиваясь и регулярно встречаясь с проверенными мужчинами для коротких, восхитительно приятных и таких полезных маленьких оргий.